

Izletništva i ekajanje prvomajske goste

01/05/2009 13:12 by BanjaLukaSrcu

Banjaluka izletništva Trešnjik na Banj brdu, Trapisti i Anđelovi su spremna da dočekaju sve one koji su ova mjesta izabrali da bi 1. maj - Praznik rada dočekali u prirodi.

Portparol Administrativne službe grada Banja Luka Milenko Anđelić rekao je da se ova izletništva redovno održavaju, ali da se najveći akcenat stavlja na 1. maj, pošto su tada prepuna posjetilaca.

- Redovno se kosi trava, sklanja se smeće koje se ostavlja po izletništima i granje koje pada sa drveća. Želimo da se svi oni koji posjete ova izletništva, ne samo za 1. maj, osjećaju dobro i bezbjedno - rekao je Anđelić.

On je istakao da na izletništima ima dovoljno parkovskih klupa i korpi za smeće.

- Dobro bi bilo da ljudi ne bacaju smeće okolo i da ga stavljaju u korpe, da bi tako radnici komunalnih preduzeća imali manje posla poslije prvomajskih praznika - kaže Anđelić.

On je naglasio da apeluje na građane koji posjete banjolučku izletništva, a koji će paliti vatru za roštilj, da ne ostavljaju nikako otvoren plamen bez nadzora i da prije polaska kući dobro provjere da li je vatra ugašena, da ne bi došlo do požara.

Direktor Turističke organizacije grada Banje Luke Stevo Kelečević je potvrdio da su sva banjolučka izletništva u dobrom stanju i da će na izletnište Trešnjik automobilom moći da dođu samo oni koji imaju odobrenje Turističke organizacije Banje Luke.

- Automobil do izletništva Trešnjik trenutno mogu da voze samo lica sa posebnim potrebama i odbornici Skupštine grada. Ostali će morati pješice do omiljenog izletništva - rekao je Kelečević.

On je dodao da svi koji bi željeli automobilom na Trešnjik moraju unaprijed da dobiju odobrenje Turističke organizacije grada.

Pješice daleko

Banjaluka Milena Popović kaže da je planirala da za 1. maj posjeti Trešnjik, ali neće, pošto ne može pješice sa djecom.

- Daleko nam je da pet kilometara pješice. Izgubili bismo dosta vremena, a umor bi nam pokvario izlet - kaže Popovićeva i dodaje da će najvjerovatnije posjetiti izletnište u Trapistima, gdje može doći automobilom.

(Glas Srpske)

Izvor vijesti: banjalukalive.com